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1. fejezet

Miért engedi meg 
Isten, hogy elhagyjanak 

az emberek?

Tizenöt ok, amiért Isten megengedi, hogy 
elhagyjanak az emberek 

Többféle oka van annak, amiért az Úr hagyja, hogy eltávozza-
nak tőled az emberek, és akár meg is bántsanak.

1. Az Úr megengedheti, hogy elhagyjanak téged az emberek, 

hogy kiigazítson egy alapozásbeli hibát a szolgálatodban.

Szolgálatunk kezdetén gyakran betölt minket a kudarctól való félelem. 
A sikertelenségtől való rettegés odáig vezet, hogy bármilyen segítséget 
megragadunk, ami az utunkba akad. Sok szolgáló nem a megfelelő em-
berhez ragaszkodik a segítségkérés során.

Jó példa erre Ábrahám. Isten azt mondta neki, hogy szakadjon el 
a családjától, és induljon hosszú és titokzatos útra az ismeretlen Ígéret 
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Földje felé. Ahelyett, hogy elvált volna tőlük, ahogy arra Isten utasítot-
ta, Ábrahám együtt ment néhány családtagjával, akik között nevezete-
sen ott volt Lót is.

És monda az Úr Ábrámnak: Eredj ki a te földedből, és a 
TE ROKONSÁGOD KÖZÜL, és a te atyádnak házából, a 
földre, amelyet én mutatok néked. 1Mózes 12:1

…Feljöve azért Ábrám Egyiptomból, ő és az ő felesége, és 
mindene valamije volt, és LÓT IS ŐVELE, a déli tarto-
mányba. 1Mózes 13:1

Minden probléma, amely Ábrahám útja során adódott, Lót jelen-
létére vezethető vissza. Nézzük, milyen nehézségeket okozott neki az, 
hogy Lót vele ment.

1. Ábrahámnak versengéssel és zűrzavarral kellett szembenéznie, 
végül meg kellett válnia rokonaitól Lót miatt (1Mózes 13:7,8).

2. Ábrahám egy olyan harcot vívott meg Lót miatt, ame-
lyet egyébként nem kellett volna. Ki kellett őt szabadítania 
Khédorlaomer király kezéből (1Mózes 14:1–16).

3. Ábrahámnak kifejezetten Lót miatt kellett közbenjárnia. Meg 
kellett mentenie unokaöccsét a Sodomára és Gomorára eljö-
vendő pusztulástól (1Mózes 18:23–33). 

Ez az, amit a szolgálat alapozásbeli hibájának hívok. Egy olyan té-
vedésről van szó, amit szolgálatod elején követsz el, és általában féle-
lemből fakad. Ezek a hibák okozhatják, hogy alkalmatlan személyek 
tapadnak mindenhez, amit teszel.

Előfordul, hogy az emberek nem a megfelelő személlyel házasod-
nak össze, amikor beállnak a szolgálatba. Isten elviheti a földről a hoz-
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zád nem illő társat, akivel házasságot kötöttél, hogy szabad légy a raj-
tad csüngő felesleges súlytól. Ha Isten nem mozdítja el életedből ezt a 
személyt, egész szolgálatodat úgy kell végezned, hogy a nyakadon egy 
kolonc lóg.

Bizonyos emberek, akik a kezdetekkor részt vettek a szolgálatom-
ban, ma már nem részesei annak, amit teszek. Talán azért vittem né-
hányukat magammal, mert attól tartottam, hogy nélkülük nem érek 
el sikert. Jelenlétük azzal a biztonságérzettel töltött el, hogy eredmé-
nyes leszek. Isten az Ő kegyelméből néhányukat arra indította, hogy 
otthagyjanak. Bár némelyikük valóban hiányzott nekem, felismertem, 
hogy Isten azért hagyta őket elmenni, mert eleve hiba volt bevonni 
őket a gyülekezet építésével kapcsolatos új látásomba.

2. Az Úr megengedheti, hogy elhagyjanak az emberek, hogy 

alázatra tanítson.

És jusson eszedbe az az egész út, amelyen vezet téged az Úr, a 
te Istened, már negyven éve a sivatagban; hogy MEGALÁZ-
ZON TÉGED azért, hogy próbára tegyen téged, hogy meg-
tudja, mi van a szívedben, meg fogod-e tartani parancsolata-
it vagy nem. 5Mózes 8:2 (Kecskeméthy Ó- és Újszövetség)

Megalázó élmény, amikor az emberek eltávoznak a szervezetedtől, 
cserbenhagynak vagy benyújtják a felmondásukat. Minden távozás ke-
serű szájízt hagy maga után. Minden udvariatlan, tiszteletlen módon 
távozó után marad egy sor megválaszolatlan kérdés. Az általuk oko-
zott bizonytalanság nyugtalanító és igencsak lealacsonyító.

Az évekig tartó gyülekezetplántálás során hűséges pásztorok, szel-
lemi /ak és lányok százaival áldott meg az Úr. Sőt, néhányan a saját 
rokonaim közül is pásztorok lettek a gyülekezetben. 
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Ennek ellenére a rokonaim közül egyesek egy napon cserbenhagy-
tak a szolgálatban, és pontosan az ellenkezőjét tették annak, amit elő-
zőleg tanítottam. Ez nagyon megszégyenítő volt számomra, mivel a 
saját családtagjaim váltak a lázadás és hűtlenség gócpontjává a gyüleke-
zetben. A saját családommal kellett megküzdenem. Sokszor úgy tűnt, 
sokakban sikerült felgerjesztenem a hűséget, csak éppen a saját hozzá-
tartozóimban nem.

Úgy éreztem, Isten megaláz ezen a folyamaton keresztül. Ő meg 
akarta mutatni nekem, hogy nem erővel, nem hatalommal, nem taní-
tások és nem alapelvek által működnek a dolgok, hanem kizárólag az 
Ő kegyelméből. Talán téged is elhagytak egyesek. Engedd, hogy Isten 
elvégezze az Ő szellemi munkáját, alázatra intve téged az iránta való 
szolgálatod érdekében!

3. Az Úr megengedheti, hogy elhagyjanak az emberek, mert 

tudatlanságban hagytad a gyülekezeted tagjait, mivel 

nem tanítottál a hűségről és a hűtlenségről.

És Absolonnal együtt kétszáz fér$ ment ki Jeruzsálemből, 
akiket meghívott; ŐK A MAGUK EGYSZERŰSÉGÉ-
BEN, EGYÜGYŰSÉGÉBEN MENTEK, és nem tudtak 
semmiről. 2Sámuel 15:11 (az angol alapján)

Az ördög kihasználja az emberek tudatlanságát. A megtévesztés 
mindig megszaporodik, amikor az emberek előtt nem tárják fel az Ige 
igazságát. Absolon csak kétszáz embert volt képes vezetni, akik naiv, 
hiszékeny módon mentek vele, elméjük egyszerűségével. Az „elmének 
ezt az egyszerűségét” tudatlanságnak is nevezzük.

A hűség és hűtlenség, az atyaság és a megemlékezés alapelveit rend-
szerint nem tanítják a gyülekezetekben. Nem csoda, ha a tagok köny-


